



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 06 квітня 2021 р.

Суми

№ 235

Про утворення Конкурсної комісії

Відповідно до статей 22 та 27 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами та доповненнями) та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Конкурсну комісію з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Сумській області (далі – Конкурсна комісія) та затвердити її у складі, що додається

2. Сектору інформаційної взаємодії забезпечити розміщення на офіційному субсайті Головного управління ДПС у Сумській області наказу та додатку до нього.

Термін – не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.

3. Управлінню електронних сервісів (Рудень Роман), управлінню інфраструктури та бухгалтерського обліку (Жиленко Алла) для належного проведення конкурсу забезпечити Конкурсну комісію приміщенням та технічними засобами згідно з наданою інформацією управлінням кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Резнік Вікторія).

4. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління ДПС у Сумській області від 10.03.2021 № 86-о «Про Конкурсну комісію».

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

Наталія КІЯШКО

Олеся Лавріненко 68-51-34

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Головного управління
ДПС у Сумській області

06.04. 2021 № 235

Склад

Конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад державної
служби Головного управління ДПС у Сумській області

Голова Конкурсної комісії:

Мазуренко Олексій заступник начальника Головного управління
ДПС у Сумській області.

Заступник голови Конкурсної комісії:

Резнік Вікторія начальник управління кадрового забезпечення та
розвитку персоналу.

Члени Конкурсної комісії:

Довжук Валентина начальник організаційно-розпорядчого
управління;

Дмитрієва Марина начальник управління супроводження судових
справ;

Жиленко Алла начальник управління інфраструктури та
бухгалтерського обліку - головний бухгалтер;

Краснюкова Світлана начальник управління з питань виявлення та
опрацювання податкових ризиків;

Войтенко Віталій в. о. завідувача сектору з питань запобігання та
виявлення корупції;

Шаповал Любов в. о. завідувача юридичного сектору.

Примітки.

1. До складу Конкурсної комісії можуть залучатися представники громадських об'єднань, що діють згідно із Законом України "Про громадські об'єднання", відповідно до порядку, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державної служби

2. За рішенням Конкурсної комісії для проведення оцінки відповідності професійних компетентностей кандидата встановленим вимогам до її роботи можуть залучатися державні службовці, у тому числі з інших державних органів, науковці та експерти у відповідній сфері.